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虫
むし

食
く

い算・５ 

 

４つの異
こと

なる１以上
いじょう

の整数
せいすう

があり，大きい 順
じゅん

に○，□，△，☆とします。 

〇＋□＋△－☆＝２９となるとき，○，□，△，☆はそれぞれ， 最
もっと

も大きい場合
ば あ い

と最も小さい場合に，

いくつになりますか。 

 

 〇 □ △ ☆ 

最も大きい     

最も小さい     
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虫食い算・５ 解説参照 

 

 〇＋□＋△－☆＝２９の，△－☆の部分に注目します。△－☆は最も小さくて１で，そのとき， 

〇＋□＋１＝２９より○＋□＝２８となるので，○＝２５のときに，２５＋３＋２－１＝２９となります。

よって，○は最大で２５，□，△，☆は最小で３，２，１となります。 

 〇 □ △ ☆ 

最大 ２５    

最小  ３ ２ １ 

  

次に，□の最大を考えます。○と□ができるだけ近くて大きい場合を考えると，○＋□は２８以下ですから，

１４＋１３＋１２－１０＝２９や，１５＋１３＋１２－１１＝２９となります。このときの１３が□の最大，

１２が△の最大，１１が☆の最大となります。 

 

 〇 □ △ ☆ 

最大 ２５ １３ １２ １１ 

最小  ３ ２ １ 

 

最後に，○の最小を考えます。△－☆ができるだけ大きい場合を考えると，１１＋１０＋９－１＝２９が

成り立ちます。よって，１１が○の最小です。 

 

 〇 □ △ ☆ 

最大 ２５ １３ １２ １１ 

最小 １１ ３ ２ １ 
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